
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  2;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів,  -  9;
про  визначення  місця  проживання  дитини  -  2;  про  повернення   дитини  на
виховання в родину  - 1; про затвердження індивідуальних планів дітей - 3.

20 березня  за  участю голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбувся  семінар  з  головами
квартальних комітетів Подільського району. 

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних комітетів
Подільського  району  міста  Кропивницького;  про  видачу  довідок  про
фактичне  місце  проживання  внутрішньо  переміщених  осіб;  про  співпрацю
ТОВ  «Екостайл»  з  головами  квартальних  комітетів;  про  співпрацю  групи
оповіщення  та  голів  квартальних  комітетів;  про  проведення  щорічної
всеукраїнської акції «За чисте довкілля»; про необхідність здійснення контролю
за утриманням прилеглих територій в належному санітарному стані власниками
приватних домоволодінь; про соціальний захист ветеранів.

20  березня за  участю заступника  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради Ірини Жарової відбувся семінар з головами квартальних
комітетів Фортечного району.

Участь  взяли:  начальник  відділу  з  прийому  громадян  управління
соціального захисту населення Фортечного району Тетяна Лункан;  начальник
відділу  обслуговування  громадян  сервісного  центру  №  1  управління
обслуговування  громадян  ГУ  Пенсійного  фонду  України  у  Кіровоградській
області  Олена  Рибак;  начальник  Кропивницької  районної  державної  лікарні
ветеринарної  медицини  Віталій  Тєльний;  головний  спеціаліст  відділу
безпечності  харчових  продуктів  та  ветеринарної  медицини  Кропивницького
районного управління ГУ Держпродспоживслужби в  Кіровоградській  області
Роман Малашин; начальник сектору дільничних офіцерів поліції Тарас Лебідь.

Розглянуті  питання:  про  соціальну  підтримку внутрішньо  переміщених
осіб; про зміни та нововведення у пенсійному законодавстві; про небезпечність
сказу  тварин  для  людей  та  основні  профілактичні  заходи,  направлені  на
запобігання сказу; про важливість  профілактичної імунізації домашніх тварин
проти сказу; про адміністративну відповідальність за недотримання власниками
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вимог щодо надання тварин для вакцинації або відмову від неї; про важливість
подальшої  співпраці  голів  квартальних  комітетів  з  дільничними  офіцерами
поліції для забезпечення правопорядку.

20 березня відбулося виїзне засідання  комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
19 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  10  актів  обстеження   зелених   насаджень,  що  підлягають
видаленню за 16 адресами, а також надано відмови у видаленні за 6 адресами.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20 березня у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка
у  рамках участі  у  Всеукраїнській  інформаційно-просвітницькій  тематичній
акції  «Національний  тиждень  читання.  Тиждень  поезії»  було  проведено
поетичний перформанс  «Поезія,  як  усмішка  душі»  за  участю студентів
Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі.

Модерував захід літератор, автор прозових і поетичних творів, учасник
волонтерських проєктів Павло Георгійович Чорний. 

20  березня у  бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 12 було проведено голосні читання на тему
«Україна - мій сонячний дім» з нагоди Національного тижня поезії. 

Бібліотекарі підготували  мініальманах  «Мій  рідний  дім  -  Україна».
Діти знаходили вірш, який їм найбільше сподобався та читали його вголос. 

20 березня у  КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого
міста  Кропивницького»  відбулась мистецька  зустріч  з  членами  творчого
об’єднання  «Вітрила».  Було презентовано  новий  альманах  «Крізь  шторм  і
шквали»,  де  зібрані  поетичні  твори  наших  краян  та  учасників  «Вітрил»,
присвячені трагічним подіям розв’язаної російськими загарбниками війни. 

Під час заходу свої вірші прочитали Олена Надутенко, Валентина Саєнко,
Наталія Шмітке, Любов Смоляк, Михайло Таніченко та ін.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

20 березня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Яновського,  Любомира  Гузара,  Юрія
Коваленка,  Преображенської,  Карабінерної,  Шульгиних  та  проспекту
Університетського.
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Під  час  рейду  за  виявлені  порушення  Правил  благоустрою  території
міста  Кропивницького  складено  один протокол  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  14 попереджень щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

20 березня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану по вулиці Братиславській.

Під час рейду було видано  два попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

20 березня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбувся  тренінг
для  студентів  Кропивницького  фахового  коледжу  харчування  та  торгівлі
«Як написати резюме без досвіду роботи».

Спікерка  -  менеджер  Центру  підтримки  підприємництва  Анастасія
Чередник.

Учасники  дізналися:  що  хоче  бачити  в  резюме  роботодавець;
найпоширеніші  помилки  при  складенні  резюме;  як  грамотно  вибудовувати
самопрезентацію на папері; як коректно описувати свої сильні сторони.

Під  час  спілкування  учасники  здійснили  практичні  кроки  щодо
оформлення резюме у застосунку «CVmake» та «Canva».

Захід відвідали 12 студентів. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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